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60 m = 6001M 25 M2=25001Mm?

43 km =43 000m | 4 M?2=40000cm?

78 M= 780 nm = 7800cm = 78000MM




Tema ypexa:
«JlencTBUsa ¢ MMEHOBAHHBIMU

HYUCJIaMW»



3a1a4u Ha YPOK:
1. Yuutbca npeoCpa3oBbIBaTh
MMEHOBAHHEIC YMCJIa
2. YUUTHCS BBIIOJHATh apU(PMETHUCCKUE
ACVCTBUSI C UMEHOBAaHHBIMHU YHCJIaMHU
3. YUHUTHCA peIiarh 3a1a49u

C IMCHOBAHHBIMHU YNUCJIIAMHA

| @ f%’i 4. PaboraTh B mapax



52 kM 260M + 39xkMm 420 M =91 kM 680Mm
15 9 35muH + 324 23MuH = 47 4 58MUH

16 T590 kr— 8 1430 kr =8 1 160 KT




Vuebuuk c. 47 Ne 357
6384 : 76=9 (1T.)
49 x 9 =441 (py0.)
684 + 441 = 1125 (py0)

| 684 : 76 = 9 (mrT.)
% (76 +49)x 9 =1125 (py0.)



CamMmocrosTe/bHas padora

Emena exan s ropoa 2 440 muH, a
obpatHO 1y 50 muH. Ha ckonbKo
MUHYT 0O6pPaTHbIN NYTb ObI
bbicTpee?

]
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,g2q40 MUH — 1 4 50 mua = S0MHuH



CamocTonaTeIbHas padora
J1o 3ampaBKH CaMOJIET HPOJIETEI

783KM , €My OCTAI0Ch IPOJIETETh
paccTossHue Ha 133 KM MEHBIIIE.
CKOJIBKO BCEIr0 KHJIOMETPOB JIOJIKCH

[IPOJIETETh CAMOJIET?

g 1) /83 kM — 133 km = 650 (xkm)
W) 783 km + 659 kM =1430 (kM)



3amaga

B wmarasun npusesnu 560 MemkoB kapTodes
o 70kr B kaxaoM. Ilociie mepBoro mHs poaaxu
B MarasuHe octajioch 120 memxkoB. CKOJIBKO
JICHET BBIPYYMJIA 3a MPOAAHHBIM KapTO(hEb, €CIU
1 xr kaprodensa croui S py0.?

1) 560 — 120 = 440(m.)

| g 2) 70 x 440 = 30800 (kr)
)
\ 3) 5 x 30800 = 154000 (py®6.)



JlomarHee 3aganue

YueOnuk ¢ 44 Ne 354 (1)
354 (2) — 1o BEIOOPY



MoJsioaus! !

Cnacubo 3a ypok.
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